

又像蘑菇又像姜,到底“何方神圣”?

芜湖一社区草地上长出“怪物”,究竟是什么无人知晓

星报讯(实习生许建根 记者赵汗青 曾梅) 芜湖市鸠江区沈巷镇裕溪社区近日长出一个“怪物”,既像生姜,又像蘑菇,引发当地人关注。对此,安农大生命科学院相关专家认为,想判断究竟是何物种,必须前往当地采集样本。

7月10日,有网友发布微博称,在芜湖草地上长出一形状怪异的东西,大家都不认识。

该网友称,“这到底是个什么物种?村民不敢触碰,我们有一段它顶上凸起的运动过程的视频。现求专家为我们解惑。”微博上还配有图片。

这条微博迅速引起广大网民的关注,一个类似生姜状的东西突然冒出地面,并且顶部还在不时凸起,成长速度惊人,这到底是什么?

昨日下午,星报记者联系上了“怪物”所在地芜湖市沈巷镇裕溪社区的安徽农业科技有限公司工作人员叶明

水。据叶明水介绍,这个“怪物”是在7月7日傍晚被两个除草工人偶然发现的,刚发现时,工人认为是怪状蘑菇,准备用刀铲除,可是刚割了一下,工人就发现了怪事情——这个怪东西动了一下。

除草工人赶紧告诉了其他人,大家迅速围观过来,仔细观察后发现这个东西既像特大的生姜,又像是一个蘑菇,但它的顶部却又在不停地鼓着泡,从割开的那处口子能看到它里面的肉质呈现红黑色,但没有液体流出。

地上长出“怪物”的事情传出后,第二天吸引了大批当地村民前来围观。这个“怪物”究竟是什么?星报记者昨日与安农大生命科学院取得联系,据工作人员介绍,和生命科学院几位老师联系后,通过图片很难准确判断出这个“怪物”究竟是什么物种,需要到当地采集样本后进行化验才能判断。



“怪物”样貌很奇特



救人英雄杜先汝告别会 将于7月14日举行

星报讯(张婷 记者 王伟伟) 见女子落入湍急的河水里,身在异国的肥西小伙杜先汝毫不犹豫地跳进河里营救。不幸的是,他挽救了别人,自己却被河水夺去生命(本报已连续报道)。记者昨晚获悉,救人英雄杜先汝的遗体告别会时间已敲定,将于7月14日上午9点在合肥市殡仪馆举行。

27岁的肥西小伙杜先汝,生前是美国密歇根大学迪尔伯恩分校工程和计算机科学学院的博士。美国当地时间5月13日下午1点40分左右,他不顾个人安危将落水女子成功救起,自己却不幸遇难的英勇事迹,经当地媒体报道后,在美国引起广泛反响。中华人民共和国驻芝加哥总领事赵卫平、迪尔伯恩警察局局长、美国密歇根大学校长及该大学迪尔伯恩分校校长,均对杜先汝的英勇行为给予表彰。

6月24日晚,杜先汝的遗体被运回至合肥市殡仪馆。7月14日上午9点,其家人将与杜先汝做最后告别。

南京牵头“中国明清城墙”申遗路

我省凤阳、寿县两地在列

星报讯(马顺龙 韩延龙 记者胡昊) 记者昨日从凤阳县文广新局获悉,7月9日,中国明清城墙联合申遗联席会议在南京举行。来自6省的南京、西安、荆州、襄阳、临海、寿县、兴城、凤阳等8座城市的代表,共同推举南京市作为“明清城墙联合申遗”项目的牵头城市。

据悉,最初进入《中国世界文化遗产预备名单》的是一个“打包”项目,当时一共有南京、西安等4座城市联合申

报。自从2006年进入《中国世界文化遗产预备名单》以来,中国明清城墙已经走过了8年申遗路。2012年,国家文物局公布了更新的《中国世界文化遗产预备名单》,“中国明清城墙”项目队伍又壮大,变成了6省8地,即:南京城墙(江苏南京)、西安城墙(陕西西安)、荆州城墙(湖北荆州)、襄阳城墙(湖北襄阳)、临海台州府城墙(浙江临海)、寿县城墙(安徽寿县)、兴城城墙(辽宁兴城)、凤阳明中都皇城城墙(安徽凤

阳)。本次申遗联席会上,拥有保存完整明清城墙的广东肇庆、福建长汀、河北正定、河南开封等四个城市“特邀代表”也有意加盟申遗队伍。

“确定牵头城市,标志着明清城墙申遗迈出了坚实的一步,也是一个正式的开始。”凤阳县文广新局相关负责人表示,当初,大运河申遗确定扬州作为牵头城市之后,又花了7年才成功,所以,明清古城墙申遗的道路也可能很漫长。

感情的事不能勉强

男子腿绑匕首要复婚

星报讯(刘兴勇 记者 曹开发) 男子离婚后,心有不甘,多次找前妻要求复婚,在遭到拒绝后,近日竟学起武侠电影,腿绑匕首来威胁。

宁国男子閻某与妻子黄某于去年离婚,离婚后閻某心存不甘,多次找到黄某要求复婚,但均遭到拒绝。7月7日,黄某母亲因病在宁国某医院治疗,当天中午1点多钟,閻某借看望黄某母亲之机,来到医院病房内再次找到其前妻黄某要求复婚。在双方发生争吵时,閻某威胁黄某称其腿上绑了一把尖刀,并露出来给黄某及其家人看,黄某的母亲等人上前将绑在閻某腿上的尖刀夺下,并拨打了报警电话。

西津派出所接到报警电话后,立即展开调查,并组织对閻某进行追缉。下午6点多,民警在宁国某小区门口将閻某抓获,在现场,民警对閻某人身检查时,发现其又用透明胶带将一把尖刀绑在了腿上。

目前,閻某因非法携带管制器具,已被执行行政拘留9日的处罚。

马鞍山市示范高中招生计划全部到校

此项改革在全省属首例,同时实行统招与扩招并轨

星报讯(王雁 记者 张发平) 从今日开始,马鞍山市中考学生开始填报志愿。与往年不同的是,今年马鞍山市中考不仅实行知分填报志愿,而且将省示范高中招生计划100%分配到各初中,将扩招与统招并轨。

“这一重大改革在全省没有先例,在全国也少有,因此需要提前三年进行部署。”昨日,马鞍山市教育局副局长汪昌斌向记者介绍,为推进义务教育均衡发展,减轻学生课业负担和升学竞争

压力,从2011年开始,该市根据国家和省教育厅有关文件精神,结合自身实际,出台2014年市区省示范高中招生计划100%分配到各初中的重大改革政策。早在2011年,该市通过多种渠道进行宣传此项改革。为做好指标生分配工作,市教育局将2014年中考报名提前到2013年底,进行招生模拟分析。报名结束后,市教育局着手制定具体的普通高中招生录取办法,分配各报名点省示范高中指标数,并广泛征求

意见与建议。

据介绍,为配合今年市区省示范高中招生计划100%分配到各初中重大改革,该市在调研的基础上决定,市区和三县全面实行知分填报志愿,考生可以根据自己的考试成绩,指标生分配到校情况,并结合其他因素,在学校的指导下选择自己理想的学校。另外,该市还决定,今年对市区四所省示范高中扩招与统招并轨,以前扩招生要多交钱的现象将不复存在。

移步换景人入画,霍山环境大变样



星报讯(陈波 蒋传云 记者曾梅) “今年过节回老家一看,这一路环境整治得真不错,村村户户是风景,远近高低各不同。咱家路边的那片小茶园、小竹园都还在,经过镇里规划整治,那环境简直像是风景画一样。”今年端午,家

住霍山县落儿岭镇农墩石中心村的张先生从上海回来,一到家就兴奋地给同事打电话。

自2013年全省部署“三线三边”环境整治以来,霍山县委、县政府对当地环境进行了集中整治。为了让群众少花费、多受益,霍山县在2013年行动启动投入450万元后,今年计划再次投入500万元,共计近千万元资金整合农村危房改造、农村清洁工程等相关资

金,集中于城乡环境综合整治。在资金使用方面,广泛召开镇村民理事会,明白每笔资金的来源和去向。

截至目前,该县基本完成了全县449公里主干道沿线的整治工作,累计拆除危旧房屋56834平方米,清运垃圾2545吨,整治矿山治理13处,绿化改造提升近14万平方米,新建“文化墙”9324平方米,创建文明庭院835处,农村人居环境得到明显改善。

女子持刀捅伤“情人”

星报讯(牛河川 韩猛虎 记者任杰) 因“情人”提出要分手,女子心中愤恨难忍,挥刀将“情人”捅成重伤。昨日,记者从利辛检察院获悉,该院以涉嫌故意伤害对张某提起公诉。

现年28岁的张某,一年多前结识了30多岁的魏某,两人接触后互有好感,而此时魏某已有家室,两人便保持“情人”关系。没多久,魏某迫于家庭的压力,且感觉与张某不会有结果,打算终止这段感情,但张某不同意。在苦苦的纠缠中,魏某越发感到不耐烦,时常躲避张某。

今年年初,张某约魏某到自己的出租屋内,两人因未谈妥发生争执。在此过程中,张某用水果刀刺向魏某的胸口,魏某受伤后被邻居送往医院抢救,张某随即也在亲戚家中被公安机关抓获。